

# ALFÖLDI ÚJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.  
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### Beköszöntött

egy hirtelen fordulattal a tél. Hó borítja a háztetőket, előreláthatólag meg marad néhány napig az utakon is a hó, tehát nincs semmi hiány a téli képben. Az ötödik vásár első szereplése tehát fehér ruhában történik. Meg kell állapítanunk, hogy ez a szaporodás nem nagy hasznot jelent a városnak. Azaz, hogy lehetséges az, miszerint a város kasszája némi hasznot lát a helypénzek és egyéb ilyen vásári jövedelmek révén, ám maga a közönség nem tulságos sok hasznát és értelmét látja ennek a vásárnak, melyet hosszas utánjárás után megkapott a kormánytól ajándékképpen. Arra mindenestre jó volt, hogy elrontsa a csütörtöki hetipiacot, viszont arra nem volt elég jó, hogy fellendítse a forgalmat, megváltoztassa a város külső képét, igazi vásári forgalmat és hangulatot várszolja a hétköznapiságba. Csend van, alig lehet látni az utcán azt, hogy vásárt tart a város. Pedig elérné a gazdáknak ép úgy, mint az iparos és kereskedői világnak a bugyellárisába egy kis friss pénz. Lehet, hogy ez a közömbösség a vásár iránt, az a csendesség, mely ellentéte a vásári hangulatnak, az általános gazdasági pangásnak tudható be. De inkább valószínűnek tartjuk mégis azt, hogy az ötödik vásár egyébként is fölösleges és hiábavaló a város forgalmának élénkítése és fellendítése érdekében.

Valamikor nagy jelentősége volt a vásároknak és nagyon drága pénzen, nagy vagyoni árán is megváltak egy-egy vásártartási engedélyt a községek és városok. Ha a muzeumokban és levéltárakban kutatunk, ugy nagy pecsétű leveleket, királyi adományleveleket találunk, melyek féltve őrzött kincsekként kezeltettek a városok részéről. Ezek a vásártartási engedélyek alapjai voltak a városok felvirágzásának. Egy-egy híres vásár kedvéért külső országokból özönlöttek az árusok és vevők egyformán a városokba. Nagy fellendülést, pezsgő életet jelentvén már hónapokkal előbb az iparosok és kereskedők részére. Nagy előkészületeket tettek erre, külön személyzetet vettek fel, csak hogy előkészüljenek a vásárra szánt portékákkal és a kocsmárosok teli pincékkel várják az áldomásra betérő közönséget. Az ilyen vásárok bevétele alkalmas volt arra, hogy hosszú hónapokra gondoskodjanak a város lakosságának megélhetőségéről. Ma azonban gyakran megesis az, hogy a vásár csak felesleges ráfizetést és nem jövedelmet jelent a városok lakosai részére. Az iparosok árucikkeiket kiszorítja a gyári selejtes portéka, a közönséget pedig nem csalogatja már a vásári alkalom, mert hiszen azt a selejtes portékát, nagyon gyakran megkaphatja hétköznapon is az üzletekben, anélkül, hogy ki kellene törekedni a vásárra.

A vásárok jelentősége tulajdonképpen csak addig volt számbavehető, amíg nem voltak vasutak. Amíg hetekig kellett utaznia az árusoknak kocsin a portékával, míg azt elvihették rendeltetési helyükre. A vásár intézménye akkor betegedett meg, akkor kapta a halálos döfést az idő múlása folytán, midőn megindult az első gőzmozdony, az első vasút. A vasut mely egy nap alatt messze földeket kapcsolt össze, anélkül, hogy félnie kellett volna a árusoknak és vásározóknak az utszéli betyároktól, a rossz utaktól és a rossz időtől, mely különösen tél idején fenyegette a vásárokat. Ma tehát, midőn már a vasut mellett még annyi gyors közlekedési eszköz áll rendelkezésre, a vásár tulajdonképpen elvesztette jelentőségét. El kellett ezt mondani az ötödik vásár alkalmából, mert úgy véljük, hogy nagyobb szolgálatot teszünk a közönségnek,

ha azt a vásár ellen és nem a vásár tartása mellett hangoljuk. Szerintünk ma már nemcsak az ötödik vásár, de a vásárok általában fölöslegesek. Sokkal hasznosabb volna a vásárra nézve az, ha valami utonmódon sikerülne a hetepiacokat népszerűbbé tenni és idecsalogatni ezekre a piacokra a vidékieket is. Lehetséges, hogy egy-egy ilyen hetipiac nem mindig jól sikerülne. Ám hetipiac száznegy van egy esztendőben és nem öt mint a vásár. S ha a hetipiacoknak csak negyedrésze is forgalmas, akkor is több haszna volna belőle a városnak, az árusoknak, a közönségnek, több forgalmat jelentene mint az öt elkényszeredett vásár, mely legtöbb esetben csak fölösleges kiadást jelent az abban résztvevők részére, anélkül, hogy a várt jövedelem és haszon jelentkezne.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK.

**Egy bajtárs-egyesület lezárta az egyetem kapuit.** Tegnap este a központi egyetem 3-as számú tanteremben egy ismeretlen egyén, de a nyomok szerint nyilvánvalóan egyetemi hallgató, a teremben levő Hiszekegy-plakátot és a keresztet letépte, majd összetörve, összetörve a katedrara dobta. A központi egyetemen gyorsan híre terjedt a botránynak. A Verböczi bajtársi-egyesület lezárta az egyetem kapuit és elrendelte, hogy mindenki, aki az egyetemen tartózkodik, le kell igazoltatni. Az egyetem kapuinak lezárása nem tartott tovább, mint tíz percig, mert a dekanátus, amikor erről tu-

domást szerzett, azonnal intézkedett, hogy a furcsa diák-határozatot függeszték fel. — Az egyetemen szorgos nyomozás folyik azok személyének kiderítésére, akik a tegnap esti botránnyt megrendezték. A diákság hangulata nagyon forró és tartanak tőle, hogy zavarok lehetnek. E pillanatban az a helyzet, hogy a tettesek személyét nem ismerik és még tájékozódni sem tudnak afelől, vajjon kik lehetnek azok, akik tegnap este sötétben bementek az egyetemre, felnyitották vagy feltörték a lezárt terem ajtaját és ott a keresztet és a plakátot letépték.

### Szegvárt bekapcsolják a szentesi villamos hálózatba?

**Tárgyalások a város vezetősége és Szegvár község elöljárósága között.**

A szentesi villamosműnek az utóbbi időkben történt nagyarányú kifejlesztése szükségessé tette, hogy az igazgatóság a villamoshálózat kiterjesztése végett a környékbeli helységekben orientálódjék. A villamosmű jelenleg abban a helyzetben van, hogy tökéletes gépi berendezésével és teljes tartalék energiájával Csongrádon kívül még egy hasonló kiterjedésű helység villamosvilágítását el tudja látni. Ilyen körülmények között kézenfekvő megoldásnak látszik az, hogyha Szegvár községbe át tudnák vezetni a villamosvilágítást, amely közeli fekvésénél és általában elég nagy kiterjedésénél fogva alkalmasnak látszik a szentesi villamosmű energiáfeleslegének levezetésére.

E nagy horderejű kérdés előzetes megbeszélése végett a mai napon Cseuz Béla műszaki tanácsos, a villamosmű vezetője, Lakos István dr. h. polgármester és Gyulavári Géza városi gazdasági tanácsnok Szegvárra

utaztak, hogy a község vezetőivel megkezdjék a tájékozódó megbeszélések lefolytatását. Egyelőre csupán abban az irányban folynak a megbeszélések, hogy Szegvár község hajlandó-e a szentesi villamosmű hálózatába bekapcsolódni s ha az előzetes megbeszélések eredményre vezetnek, így a folytatólagos tárgyalásokat azután a legrövidebb idő alatt lefolytatják.

Nagy érdeklődéssel tekinthetünk a ma meginduló tárgyalások elé, annál is inkább, mert, ha Szegvárral sikerül a megegyezést létrehozni, úgy azután szó lehet Mindszent bekapcsolásáról is. Ezzel pedig teljesen új korszak kezdődne meg a szentesi villamosmű életében s hamarosan elérhetnének azt, hogy Szentes az Alföld egyik igen tekintélyes villamosközpontjává nője ki magát.

De a szentesi villamtelep üzemének ez a jelentékeny bővítése remélhetőleg a nappali és olcsóbb áram kérdését is meg fogja oldani.

**Buzát árpat Szántó A Heremagot**  
zabot  
a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentés.  
vásárol. Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.  
MÁKOT, BABOT és mindenféle  
OLAJMAGVAKAT.

**Universal-pasta** patkány, egér, csotány, ruszli és sváb-bogár-  
irtósz. Kutyára és marhára veszélytelen  
Mázárolagos festéktüzlete  
egyedárusító **Orosz István** Kossuth-tér 5.

# Teherautó fuvarozást vállal helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata KOSSUTH-UTCA 20.  
TELEFON: 114. SZ.

## Az új főispán beiktatása

december 5-én lesz.

Csongrádvármegye ujonnan kinevezett főispánjának, ifj. Madarassy Gábor dr-nak ünnepélyes beiktatása a jövő hó 5-ikén lesz. Csergő Károly dr alispán az új főispánt beiktató rendkívüli közgyűlésre meghívót bocsátott ki, amely szerint Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága 1925 évi december hó 5-ik napján délelőtt 11 órakor Szentesen a vármegye székházában rendkívüli közgyűlést tart, amelyre a törvényhatósági bizottság tagjait meghívja.

A rendkívüli közgyűlés tárgysorozatának egyetlen pontja:

A m. kir. belügyminiszter ur ad 4546 1925 eln. számú leirata ifj. Madarassy Gábor főispán ur kinevezése tárgyában s ezzel kapcsolatban Főispán ur Ómeltóságának ünnepélyes beiktatása.

A rendkívüli közgyűlést megelőzőleg ünnepi istentisztelet tartatik délelőtt 9 órakor a róm. kath. templomban, délelőtt 10 órakor a Kossuth-téri református nagytemplomban.

Gyülekezés délelőtt fél 9 órakor az alispáni elfogadó teremben.

A főispánt beiktató rendkívüli közgyűlésen, amely ünnepélyes keretek között fog lefolyni, a törvényhatósági bizottság tagjain kívül a vármegye közönsége is részt fog venni.

A mostani főispáni beiktatást és az ott elhangzó főispáni programbeszédet nagy érdeklődés előzi meg.

## Vass miniszter az üzletek felszabadításáról.

A lakások felszabadításáról Vass miniszter a következőkben nyilatkozott: Szó sincs arról, hogy májusra a nagy lakások és üzlethelyiségek felszabaduljanak. A kormány a törvényben megállapított terminushoz tartja magát. E szerint a teljes felszabadítása a lakásoknak és üzlethelyiségeknek 1926 november és 1927 május között történik meg. Ez a terminus már törvényben van megállapítva és ezen nem is igen lehet változtatni. Természetes, hogy a kormány mérlegelni fogja annak idején a helyzetet és ennek alapján fog határozni. Már többször hangoztattam, hogy a kislakások felszabadítása csak akkor lesz aktuális, amikor a kormány elegendő tartaléklakással fog rendelkezni. Óriási zavart okozna, különösen a kis egzisztenciák körében az, ha a kormány megfelelő tartalék lakás nélkül felszabadítaná a kislakásokat. A kormány a jövőben fokozottabb mértékben kívánja az építkezést előmozdítani. Ami az üzlethelyiségek kérdéséről illeti, ezeknek felszabadulása már nem ütközik oly nehézségekbe, mert értesülésem szerint elegendő üzlethelyiség áll rendelkezésre. A kormány ezen a téren is mérlegelni fogja a helyzetet, amikor a felszabadításról dönteni fog.

### Budapesti terménytözsde:

Buza tiszavidéki	380.000—385.000
Rozs	240.000—242.500
Árpa	225.000—230.000
Zab	235.000—240.000
Uj csöves tengeri	180.000—182.500
Korpa	157.000—160.000

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

## Szegeket vert a szemébe, mert meg akart halni.

Az öngyilkosságnak egy különös módját választotta Cinpian Györgyné 30 éves kiskéri hadiözvegy. Az asszony két 15 cm. szöveget akart verni mindkét szemébe. A balszemét teljesen szétzúzta, a jobb szemén azonban csak jelentéktelen sérüléseket okozott. Az asszonyt beszállították a nagyváradai kórházba, ahol balszemét kivették, jobb szemét azonban meg lehetett menteni. A kihallgatáson azt vallotta, hogy azt hitte, ha mindkét szemét kiüti, meghal. Férje utáni bánatában akarta az öngyilkosságot elkövetni.

## A tanítóság sérelme a státuszrendezéssel.

A magyar tanítói és ovónői kar az egyenlő képzés és az egyenlő elbánás elve alapján bizalommal várta, hogy a készülő státuszrendezés során a kultuskormány által is elismert és többször hangoztatott fontos nemzetnevelő munkája révén jogos kívánságait teljesíteni fogják. Ezzel szemben a státuszrendezésre vonatkozólag kiadott 1925 évi 7000 M. E. sz. rendelet egyenlő elbánás helyett a tanítói és ovónői karnak hosszas küzdelmek árán a jelenlegi kormánytól nyert jogainak megcsorbitását tartalmazza.

Sulyos sérelem a rendeletnek az az intézkedése, hogy egyes fizetési osztályok és fokozatokban eddig megszabott várakozási időt 3—3 évvel meghosszabbította. Ez a rendelkezés annál is inkább sérelmes a tanítói karra nézve, mert ezáltal a tanítóknak több mint hetvenöt százaléka ténylegesen lefokoztatott. Ez a lefokozás (16—24 szolgálati évben) épp oly időben éri a tanítókat, amikor a családfenntartó gondok a legsúlyosabbak. A tanító helyzeténél és hivatásánál fogva pedig korai családalapításra van utalva. Fiatalon elszakad otthonától, falura-tanyára kénytelen menni s így reávézve létkérdés a mielőbbi családalapítás.

## Legitimista blokk alakul.

A fajvédők a királykérdést ismét előtérbe tolták. Albrecht főhercegnek az elmúlt héten történt szerepeltetése a legitimistákat is harci sorba sorakoztatta.

A polgárságnak ezekhez az akciókhoz kevés köze van. A megélhetés nagy gondja és a gazdasági élet problémái kötik le a dolgozó társadalom minden rétegének érdeklődését.

Az Albrecht-párti szabad királyválasztók és a legitimisták egymás elleni megmozdulása, nem a polgárság, hanem csak két szűkebb körű társaság egyéni tevékenysége.

Albrecht főherceget felszólították, hogy Ottó-nak hűség nyilatkozatot tegyen. Ez azonban ez ideig elmaradt. Ellenében hír van arról, hogy a főurak Ottót a csurgói kastélyba akarják hozni.

Hire jár, hogy a legitimisták új pártot akarnak alakítani. Erről Pallavicini György őrgrof a következőket jelentette ki:

— Olyan legitimista pártot, amely középírányban halad, nem lehetne csinálni, mert a különböző legitimista frakciókat igen nehéz volna közös nevezőre hozni. Mindenestre vannak akciók folyamatban, amelyek

nek célja egy legitimista blokk létrehozása.

— A mai körülmények között nagyon nehéz elképzelni egy egységes legitimista párt megalakulását. Minden törekvésünk, hogy a különböző frakciók szélső elemeit mérsékletességre bírjuk, de akkor sem valószínű, hogy sikerülne egy egységes tábor teremtene, ezért arra gondolunk, hogy ezt a blokkot, amelyet, úgy tudom, Apponyi Albert gróf maga is tervez, úgy alakítsuk ki, hogy guvernementális programja legyen és ennek végcélja természetesen a kormányrajutás, amit magától értetődően csak koalíciós alapon képzelünk el.

Az ország és a polgárság sorsa nem azon dől el, hogy az egymással küzködő pártok közül melyik kerekedik felül. Szent polgárságát a drágaság, az adó és a hitel kérdése mindennél jobban érdekli, mert tudja, hogy a gazdasági megújulás és fejlődés vezet a régi Nagymagyarország visszaszerzéséhez.

## NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Szombat, november 28. Róm. kath. és prot. István ap. vt, Stefánia. Nap kel: 7:23 órakor, nyugszik: 4:13 órakor. Hold kel: 3:36 órakor, nyugszik: 4:51 órakor.

Időjárás: Átmenetileg száraz idő, erős éjjeli fagygal.

— Az adófizetésekre nincs halasztás. Tegnap megirtuk, hogy Kolb Árpád szegedi pénzügyigazgató egynapos hivatalvizsgálatot tartott a városi adóhivatalban, amely alkalommal az adóbehajtások fokozottabb szorgalmazására hívta fel az adóhivatal vezetőit. A pénzügyigazgató külön is hangsúlyozta, hogy a be nem fizetett adók miatt előálló hátrányokért minden egyes esetben az adóhivatal vezetőjét személyesen teszi felelőssé. Saját érdekében cselekszik tehát mindenki, akinél már foglaltak, hogy adótartozását sürgősen befizeti, mert különben a végrehajtást haladék nélkül lefolytatják ellene. Ez alkalommal említettük meg, hogy a szegedi pénzügyigazgatóság egy legújabb rendeletével utasította a városi adóhivatalt, hogy adótartozásokra a jövőben semmiféle halasztást nem adhat, részletfizetési kedvezményt is csak nagyon kivételes és különösen méltányos esetekben adhat az adófizetőknek, akkor, amikor az adótartozás behajtása különben a fél teljes anyagi tönkretételét eredményezné.

— Törvénytervezet az építőipar gyakorlásáról. A kereskedelemügyi miniszter most küldötte szét az érdekelt köröknek az építőipar gyakorlásáról szóló törvényjavaslat előadói tervezetét, mely a korábbi tárgyalások alapjául szolgál. A tervezet a munkakör szerint az építőiparnak következő ágait különbözteti meg: az építőmester, a mélyépítőmester, a kőművesmester, az ácsmester és a kőfaragómester iparát. Ezeket felül korlátozott munkakörrel fenntartja még az ugynevezett kisebb kőműves, kisebb ács, kisebb kőfaragó ipart, ezekre az iparokra azonban az alkotandó törvény életbelépésétől számított három év elteltével iparendély többé nem adható ki. A tervezet az építőipar említett ágai mindegyikének mun-

Rönd...  
dölet által...  
kiket illet...  
hogy Lepén...  
magam szö...  
ügyéni akc...  
darában, ho...  
6 és 8 óra...  
kor Martsa...  
séretemmel...  
Madzag Kat...  
nyel, Kátsa...  
goda színhá...  
son is fölhé...  
helybeli népe...  
előndőlöm a...  
szusz van...  
mögjelönlék...  
tul is inkább...  
rói botommal...  
goda pénztár...  
kentők lösz...  
kentők Kelt...  
zigány hamis...

A legna...  
csak 50 boh...  
ber hó 29-én...  
után pont 4...  
a második es...  
este pont 8...  
rak mellett...  
kapja, Ötven...  
cim tartkija...  
mának minden...  
pofonokat kap...  
s mig ezt...  
egy olvasva...  
sége, a tartal...  
lakozó hatalm...  
dráma nem ig...  
érinti ez a sziv...  
szaggatja. S...  
paszlatatából...  
pofozott igazs...  
zi ez, nem kal...  
tett zokogó él...  
és Norma Che...  
két felvonás...  
Kellemes meleg...  
adáson. Jegyel...

## TÓTH

TOLDI SZÁM

Iskolakönyvek...  
kötő munkát...  
olcsó áron kész...  
Béládi-utca 5.  
3500

Egy jókarban...  
Cim a kiadó...  
4035

Egy jó Meteor...  
József utca...  
4181

15 mázsa...  
csi szalma...  
talban.  
4176

200 mázsa...  
50 mázsa...  
lehet dr Boncz...  
József utca 16...  
4183

Ócskavasat, rez...  
pekét szer...  
lok. Gyűjtőtele...  
kapujával szem...  
4189

Keveset haszn...  
hálószoba...  
1 szám.  
4197

Eladó Korsóss...  
ismert nagy...  
het Cserna Imre...  
u. 16  
4185

Mindenkinek...  
jó minőség...  
Szentesen csak...  
hető be.  
4144

BANGÓ

BUDAP

Sikeresen

ARIUM

14.

éket is

## Lakodalmakra alkalmas ajándék tárgyakban „HANGYA”

háztartási felszerelésekben, zománc edényekben nagy raktár a FŐÜZLETÉBEN.

Elsőrendű nyers és pörkölt kávé, tea, rum, likőr kisüsti pálinka, valamint tokaji és asztali borok minden üzletében a legolcsóbb áron kapható.

kakörét körülhatárolja és részletesen szabályozza az építőipar egyes ágainak gyakorlásához megkívánt képesítést. A művegyetemen nyert építészeti, továbbá mérnöki oklevél elismerése tekintetében, amely körül élénk nézeteltérés áll fenn az érdekeltek körében, a teljes kölcsönösséget állapítja meg.

— **A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara a gazdákért.** A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tegnapi közgyűlésén részletesen tárgyalta a gazdák adóügyi sérelmét és megütközéssel állapította meg, hogy más érdekeltségi csoportok valósággal izgatnak a gazdatársadalom ellen és annak nagyobb megadóztatását kívánják. A gazdák nem követik ezt az izgatást és megállapítják, hogy az az állítás, amely szerint a gazdatársadalom a megadóztatás terén előnyösebb helyzetben volna, teljesen alaptalan.

— **A muzeum kérése.** A muzeum azt kéri a várostól, hogy a vásárnaponkénti fűtésre díjmentesen adjon fát, a villanyvezetékkel a muzeum épületében javíttassa ki s az áramért díjat ne számítsanak. A méltányos kéréssel legközelebb foglalkozik a tanács.

— **Ki kell világítani az ujtelepi kurcai átjárót.** A Széchenyi-ujtelepi lakosok nevében Bornstein Jenő beadványt intézett a városi tanácshoz, amelyben azt kéri, hogy a Tóth József utcából az ujtelepre vezetőkurcai átjárót világítsák ki. A tanács legközelebbi ülésén foglalkozik a kéréssel.

— **Reálgymnázium a Magyar Tudományos Akadémia alapítása századik évfordulójának emlékeztetőre** ma szombaton délelőtt 11 órai kezdettel a gimnázium tornacsarnokában ünnepélyt tart, melyen Timár József tanár tart előadást. Diákok pedig szavalatokkal és énekszámokkal szerepelnek. Az ünnepélyen szívesen látja az igazgatóság a szülőket, érdeklődőket is. Belépődíj nincs.

— **Szilárd árak alakultak ki a tegnapi jószágvásáron.** A tegnapi megtartott Andrásnapi vásár — a kedvezőtlen idő miatt — forgalom tekintetében nem váltotta be a hozzáfűzött vérmes reményeket. A felhajtás igen gyér volt, vevő azonban annál több. Az árak is ennek megfelelően alakultak ki. Fejős és fiastehenekért 5—7 milliót fizettek, közepes minőségű vágójószág 8—10 ezer koronáért kelt, a gyengeborjuért kilónként élősúlyban 13—15 ezer koronát kértek és adtak, a juhok ára 8—9 ezer korona körül mozgott. Igás ökör nem volt a vásáron. A lóvásáron alig volt számottevő forgalom. A magasabb árak kialakulásához nagyban hozzájárult a nagy kereslet s az, hogy a rossz idő miatt a környékbeli gazdák nem tudták állataikat felhajtani a vásárra. Általában megállapítható, hogy jóminőségű, javított jószág nem volt a vásáron s csupán közepes minőségű állatok tették ki a jószágvásári felhajtás anyagát.

— **Emberölés vétsége, — mert a gödörbe fulladt a kis Matyika.** Kis Vass József dorozsmai gazdálkodó került tegnap a szegedi törvénytörvény elé. Egy júniusi napon ugyanis az udvaron játszadozott tizenöt hónapos Mátyás nevű fia. Néhány percre magára hagyta Kis, míg kipányvázta a tehenet. Ez alatt a néhány perc alatt a kisgyermek beleesett a mély kubikgödörbe, megmenteni már nem lehetett, megfulladt. Gondatlanság-

ból okozott emberölés vétsége miatt emelt vádat az ügyészség Kis Vass ellen. A törvénytörvényes tegnap délelőtt dr Knall János orvosszakértő meghallgatása után háromszáz-ezer korona pénzbüntetésre ítélte a vádlottat.

— **A románok újból bezártak egy magyar iskolát.** A román tanügyi hatóságok bezárták a székelytamásfalvai református iskolát, azzal az indoklással, hogy ezt egészségügyi okok tették szükségessé, holott ez az iskola egyike a legszebb református iskoláknak.

Most VASÁRNAP, pont 4, 6 és 8 órakor  
Szenzációs izgalmas dráma 7 felv.

„Aki a pofonokat kapja”

Nagy CIRKUSZI diszeloadás,  
50 bohóccal!!!

Nem a darab várja Önt, de Ön fog örülni, hogy megnézte!!!  
Burleszk és Híradó még ezenkívül

Kitűnő zene! Kellemes meleg a Moziban.  
Jegyeket jó előre váltani!

— **Meghívó.** Az alakulóban lévő 48-as Kossuth Lajos pártkör f. hó 29-én vasárnap este 7 órai kezdettel a Vásártéren lévő Békai vendéglőben saját könyvtár alapja javára reggelig tartó táncmulatságot rendez, melyre tisztelettel meghívja a mulatni vágyó ifjúságot a — Rendezőség. — Belépődíj személyenként 15 ezer korona. Zenét Sebők Pista zenekara szolgáltatja.

— **Ma este disznótoros vacsora lesz.** 1 teríték 25 ezer korona, mely áll: töltött-káposzta, hurka, kolbász, peccsenye és turóslépből. Tisztelettel özv. Kiss Gusztávné, Jókai-utca 70.

— **Elveszett szeptember 19-én vásár szombatján** Kiss Sándor nevű 16 éves fia. A fiu bal szemére vak volt, barna kabát és sárga vizmentes nadrág volt rajta. Aki tud róla valamit, jelentse a rendőrségen, vagy Fertőn a Papp Lajos tanyáján lakó tanyánál, Kiss Józsefnél, aki a fiu édesapja.

\* **Téli szükségletét** Schreiber harisnyaház Kossuth-utca 6 szám (Görög-udvar) szerezzé be, mert ez által sokat megtakarít.

\* **Hegedüs V. utóda** készíti a legsikerültebb fényképeket a Horváth M. utcában.

\* **Izléses lakodalmi meghívók,** eljegyzési kártyák és egyéb nyomtatványok izlésesen és jutányos áron készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában.

## „Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt Rt.

TELEFON SZÁM: 6.

SZENTES

ALAPITTATOTT: 1872.

### V á m ö r l é s é s d a r á l á s.

Tűzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovács-szén és légszuszgyári koks.

Deszka, épületfa, lécszindely, asbest pala, és hornyolt cserép. Nutfederes gyalult deszka.

Mindenféle bogárnaszerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

### MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.

## MIKULÁSRA legalkalmasabb ajándékok

csokoládé és csizorka különlegességek, likőrök, gyümölcs-pálinkák, rumok nagyválasztékban, legjobb minőségben zárt üvegekben és kimérve a legolcsóbb

Valódi rózsaburgonya kicsinyben és nagyban házhoz szállítva.

PÓLYA LAJOSNÁL, Nyiri-köz.

\* **Lupták és Molnár aranyéremmel** kitüntetett takaréktűzhely vállalata ma már közismert. Minden e szakmába vágó munkát lelkiismeretesen s olcsón készít. Autógenhegesztést minden időben garanciával vállal. Olcsó, gyors és pontos kiszolgálás. Üzlet: Sáfrány Mihály-utca 30 szám. 4078

## SZÍNHÁZ.

H E T I M Ū S O R:

Szombat: Annabál, operett.

Vasárnap d. u.: Nótás kapitány, operett.

Vasárnap este: Annabál, operett.

Hétfő: Annabál, operett.

Kedd: Pacsirta, operett. (Máthé László jutalomjátéka.)

Szerda: Silvio kapitány, dráma. (Málnaffy Ottó jutalomjátéka.)

Csütörtök: Postás katica, operett. (Cseh Iván jutalomjátéka.)

8938—1925. szám.

### Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a Szölláth-féle föld megváltási ügyében a vételár megállapítás és fizetési feltételekre vonatkozólag a tárgyaló bizottsági elnök által hozott javaslat folyó évi december hó 1 napjától kezdődőleg december hó 15 napjáig bezárólag terjedő 15 napon át a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban közszemlére tétetik s ezen javaslat ellen a közszemlére tételt követő 15 nap alatt észrevétel tehető. Szentes, 1925. november hó 28.

4209 Dr Négyesi Imre polgármester.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

## OLÁH ANTAL sütődejét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizlésebb házikenyér bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszközölk.

**TÓL**  
TOLDI SZÁM

Iskolakönyvek  
kötő munkát  
olcsó áron kész  
Béla-utca 5.

Egy jókarban  
Cim a kiadó  
3500

Egy jó Meteo  
József utca  
4181

15 mázsa  
csi szalma  
4176

200 mázsa  
50 mázsa  
lehet dr Boncz  
József utca 16  
4183

Ócskavasat, rez  
peket, szer  
lok. Gyűjtőtele  
kapujával szemb  
4189

Kéveset haszn  
hálószoba b  
szám.  
4197

Eladó Kórsóss  
ismert nagy  
net Cserna Imre  
4185

Mindenkinek  
jó minőség  
Szentesen csak  
4144

BANGÓ  
BUDAP

Sikeresen

## Jól és olcsón ruházódhat

ha ruhájához szükséges szövetet több mint 500 szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményemből rendel, — valamint hozott szövetből bármily férfiruhát mérsékelt árban készítek

**Bajomi utóda, Fazekas Sándor**  
férfi-szabó. III. Zrinyi-utca 13. sz.

## KÁNTOR IMRE

kereskedők szives figyelmébe ajánlja **Batthyáni-u. 3. sz.** alatt lévő nagyválasztéku **déligyümölcs raktárát,** válogatott **csemege almáit,** hosszukás és gömbölyű **rózsaburgonyáját.** Megrendelések **gyorsan és pontosan** eszközöltetnek.

„Azt a közmondást, hogy „Olcsó husnak hig a leve.“ megcáfolja

## Kirst Frigyes

cipész mester, mert már **250.000 K-ért** rendelésre is készít jó minőségű, nagyon szép kivitelű

## CIPŐT

Tisztviselőknek azonnali fizetéssel 10 százalékos árengedmény. — Részletfizetésre három óra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

## Malomtelep

a város belterületén, kövesut, mellett **lakóházzal eladó.**

Felvilágosítást nyújt:

## „TISZAMENTI“

Gazd. és Ipari Kereskedelmi Vállalat. Szentés, II. ker. Rákóczi-ut 44. — Telefon 58. A felsőpárti ovoda nagykapujával szemben.

## Üzletemben

az összes fővárosi lapok, bélyegek, trafik s különféle mellékletek állandóan kaphatók. Szives pártfogás kér 3979

**Valkai Pál** dohányárus a posta mellett

## JAKÓ MÁRIA

női kalap és kézimunka üzlete a Simkó házban.

**Halász Szabó István**  
uri-szabó

Elegáns őszi és téli ruhákat készít.  
**Kitűnő szabás!**

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

**Elsőrendű munka!**



## Pláger Miksa

órás, ékszerész, látszerész  
Kossuth-tér. Harris-ház

Valódi ezüst evőeszközök és disztárgyak érkeztek dus választékban.

**Elsőrendű uri öltönyöket**

téli-kabátot és lovaglónadrágot jutányos árért készítik szabómester, Simonyi-E-u. 1.

**SÁGHY ZSIGMOND**

MEGNYILT!

MEGNYILT!

## BOKODY ISTVÁN

kézimunka előnyomdája,

ahol himzőmintákat, monogramokat esetleg rajz után is készít. 3928

**III. Csillag-utca 1.**

(Saját ház.)

Budapesti gázgyári pormentes

## dió-koksz

házhöz szállítva legolcsóbban beszerezhető

**Pólya Lajosnál.** (NYIRI-KÖZ)

**Makulatura** (csomagoló papir) minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Tökmagot, napraforgómagot, búzát, zabot, árpát, tengerit állandóan veszek és eladok.

Korpa és dara állandóan kapható

**Béládi József** Bartha János-u. 20 Sztárszabó magtár. 4037

**Jó fiukat tanulónak** felveszek

**Montalion Sándor**  
műszövőmester. Mecs Balog-u 2.

**Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.**

## Dus választék:

Női és férfi szövetek, kassan puplin, lüster, gabbardín, posztókendők, berlini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyterítő garnitúrák, női és férfi zsebkendők, harisnyák. — Rövid árak.

Menyasszonyi kelengyék, vásznak és siffonok, zefírek és kanavászok.

**E L Ö N Y O M D A É S K É Z I M U N K A**

Elegáns divatos olcsón Dus választék gyapju

**Bucs**

szabómester

**Kop**

felveszt Pulyk Libaért fizetünk

**Boko**

ke

**Csill**

**Névn**

diszn

csak úgy érzi

4099

száraz tűzif

ková

**Vásárt**

Ujjonnan épít

szoba vizsal, melybe eladó. Bővebb irodájában.

egy nagy kály eladók Soos

**Boko**

női di

**Csilla**